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「学校祭」～ 前期の活動の集大成 ～

校長 對馬 寿恵

９月３０日に学校祭を実施しました。保護者の皆様にご来場いただいての実施は３年

ぶりとなります。開祭式では夏休み前から取り組んできた一文字と壁画が披露され、前

半は英語暗唱やこれも３年ぶりとなる合唱の発表など教科での取組をベースとした発表

が行われました。また、教科の発表だけでなく、動画・全校生徒でのクイズ大会・コン

トやカラオケなどのお楽しみ企画など、硬軟どちらもありのバラエティに富んだプログ

ラムをお楽しみいただけたかと思っております。また、展示につきましては絵画や書道

など平面のものだけでなく、BC 組のガラスや木工作品なども含め、多くの立体作品も展
示されました。学校祭はたった一日ですが、この日まで子供たちは３年生をリーダーと

した縦割りの係を中心に企画・制作・演出などを、今までの知識や経験を活かし、足り

ない部分は相談したり調べたりしながら準備を進めてきました。学年の枠を越え、無か

ら有を生み出す活動を通してそれぞれに成長がありました。この学校祭を機に、生徒会

などの活動の中心は２年生に移ります。後期は今までのよさを引継ぎながら、新たなも

のを創り上げていってくれることと期待しています。

＜学校教育目標＞
愛：豊かな心をもち、人とのつながりを大切にする生徒
健：心身ともにすこやかで、逞しく生きる生徒
創：知性をみがき、自らを活かそうとする生徒

知内の緑
緑の羽根募金を

きっかけに、全校
生徒に森の循環に
ついての話をしま
した。右図は１学
期１年生総合的な
学習の時間に講師
が教えてくれた森
の栄養分の循環に
ついてです。知内
の自然の素晴らし
さ大切さに気付き
守れる人になって
ほしいと願います。

柔道の授業を行っています
３年ぶりの授業となります。スポーツセン

ターの格技室を会場に、学年ごとに行ってい
ます。ほとんどの生徒が初めての体験のよう
です。体の使い方や受け身など安全に配慮し
たカリキュラムで実施しています。はじめは
不 安 そ う だ っ た 子
供 た ち も 、 や っ て
み た ら 楽 し い と 積
極 的 に 取 り 組 ん で
い ま す 。 ３ 年 生 ・
２ 年 生 と 行 い 、 来
週 は １ 年 生 の 実 施
となります。



１１月 主な行事予定

1 火 授業参観(3Ａ)

2 水 校内授業研究会(学校教育指導訪問)

４月１９日に実施された、令和４年度全国学 3 木 文化の日

力・学習状況調査の結果が公表されました。本 4 金 授業参観(2ＡＢ,1・3ＢＣ)

校の結果の概要について下記の通りお知らせし 7 月 ソーシャルスキル 英検ＩＢＡ

ます。本校では今回の調査結果を分析し、明ら 8 火 授業参観(1Ａ)

かになった課題等について改善策を講じ、今後 10 木 学力テスト(全学年)

の学習への取組を進めます。更なる学力向上の 11 金 ＳＣ来校日 避難訓練

ために努めて参りますので、皆様のご理解，ご 13 日 町Ｐ連研究大会

協力をよろしくお願いいたします。 15 火 3年生後期中間テスト①

１ 教科（国語、数学、理科）に関する調査 16 水 3年生後期中間テスト② 職員会議

(1)結果の概要 18 金 ＳＣ来校日

国語、数学、理科ともに本校の正答率は全国 22 火 専門委員会 拡大委員会

平均をわずかに下回りました。 23 水 勤労感謝の日

(2)国語の傾向（全国比） 24 木 全校集会

①正答率が高かった領域：「書くこと」 25 金 ＳＣ来校日

②正答率が低かった領域：「読むこと」 29 火 保護者懇談/三者懇談会(～12/6)
(3)数学の傾向（全国比） ※行事予定は10/31時点のものです
①正答率が高かった領域：「図形」

②正答率が低かった領域：「関数」

(4)理科の傾向（全国比）

①正答率が高かった領域：「地球を柱とする領域」

②正答率が低かった領域：「生命を柱とする領域」

(5)今後の取組

・国語、数学は、チームティーチング(Ｔ・Ｔ)や少人数指導等の一層の充実を図り、生徒一人一

人の状況に応じた学習を進めます。理科は、自然の現象等に関わり、理科の見方・考え方を働

かせ見通しをもって観察、実験を行うなど科学的に探求する活動を重視する学習を進めます。

・「知内ベーシック」の取組を通して、基礎的・基本的な内容の定着を図ります。

・主体的・対話的で深い学びの実現に向けた授業改善に取り組みます。

２ 生徒質問紙調査について

(1)全国の結果よりも目立ってプラス傾向にある設問

・国語の勉強は好きですか ・数学の勉強は好きですか

・理科の勉強は好きですか ・人の役に立つ人間になりたいと思いますか

(2)全国の結果よりも目立ってマイナス傾向にある設問

・学校の授業時間以外に、平日、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか

⇒【２時間未満が88.4%】

(3)今後の取組

・各教科毎に効果的な家庭学習の進め方等について、生徒一人一人の状況に応じた指導を行い

ます。


